



न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कटाएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, शनिवार 06 अप्रैल 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-185

महत्वपूर्ण एवं खास

नक्सली हमले में सीआरपीएफ का एक जवान शहीद

धमतरी (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के धमतरी जिले के सिंहावा के सालहेभाट जंगल में आज सुबह सचिंग पर निकले सीआरपीएफके जवानों पर नक्सलियों ने हमला कर दिया। जिसमें एक जवान शहीद हो गया वहीं एक अन्य घायल है। पिछले 24 घंटों में नक्सलियों द्वारा यह लगातार दूसरा हमला किया गया।

एंटी-सैटेलाइट परीक्षण का मलबा हो जाएगा राख

मिशन शक्ति अभियान को लेकर अमेरिका की सफाई वाशिंगटन (आरएनएस)। भारत के मिशन शक्ति अभियान को नासा ने भयानक कहते हुए इन मलबों को खतरनाक बताया था। जिसके बाद अब अमेरिका ने कहा है कि भारत का मलबा अंतरिक्ष में आपने आप जल कर राख हो जाएगा।

पाकिस्तान काबुल पर नीति स्पष्ट करे: खलीलजाद

वाशिंगटन (आरएनएस)। अमेरिकी अफगान शांति दूत जेड. खलीलजाद ने कहा कि अमेरिका और पाकिस्तान के बीच संबंधों का विस्तार तब तक नहीं हो सकता जबतक कि इस्लामाबाद काबुल को लेकर अपनी नीतियों पर पुनर्विचार नहीं करता।

ऑस्ट्रेलिया ने आईएस लड़ाके के अनाथ बच्चों के लिए खोले दरवाजे

कैनबरा (आरएनएस)। ऑस्ट्रेलिया के प्रधानमंत्री स्कॉट मॉरिसन ने शुक्रवार को कहा कि वह मदद के अनुरोध पर सीरिया के एक शरणार्थी शिविर में एक आस्ट्रेलियाई जिहादी के अनाथ बच्चों को वापस लाने की अनुमति दे रहे हैं। मॉरिसन ने कहा कि उनकी सरकार रेड क्रॉस के साथ मिल कर काम कर रहा है ताकि सीरिया के उत्तरपूर्वी हिस्से में अल-होल शिविर में रह रहे बच्चों को छुट्टी मिल जाए और आस्ट्रेलियाई अधिकारी उसे वापस ला सकें।

चुनावों में आतंकी हमले की आशंका

सुरक्षा एजेंसियों ने जारी किया अलर्ट नई दिल्ली (आरएनएस)। सुरक्षा एजेंसियों ने एक बड़े आतंकी हमले का खुलासा किया है। बता दें कि चुनावों को प्रभावित करने के लिए आतंकवादी किसी बड़े हमले को अंजाम दे सकते हैं।

24 घंटे में अपलोड हो प्रत्याशियों का सारा हलफनामा

चुनाव आयोग का निर्देश नई दिल्ली (आरएनएस)। लोकसभा चुनावों को लेकर राजनीति में सियासी माहौल काफी गर्मा गया है। जनता को लुभाने में पार्टियां कोई भी कसर नहीं छोड़ रही है। चुनाव आयोग ने प्रत्याशियों के नामांकन पत्र दाखिल होने के 24 घंटे के भीतर हलफनामा दाखिल करने के निर्देश दिए गए हैं।

मोदी सरकार की अघोषित इमरजेंसी से 130 करोड़ जनता चाहती है मुक्ति : मायावती

लखनऊ (आरएनएस)। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की सुप्रीमो मायावती ने मोदी सरकार पर एक बार फिर से निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार की अघोषित इमरजेंसी के कारण 130 करोड़ जनता जूझ रही है। वह इस सरकार से मुक्ति चाहती है।

सुप्रीम कोर्ट का याचिका पर जल्द सुनवाई से इनकार

पीएम मोदी की बायोपिक की रिलीज में होगी और देदी नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की बायोपिक को लेकर बॉम्बे हाईकोर्ट के आदेश के खिलाफ दायर याचिका पर तत्काल सुनवाई से इनकार कर दिया है। बॉम्बे हाईकोर्ट ने सोमवार को दिए अपने फैसले में विवेक ओबेरॉय अभिनीत फिल्म पीएम नरेंद्र मोदी की रिलीज डेट पर दखल देने से इनकार कर दिया था।

ईसी ने पीएम मोदी के 'मैं भी चौकीदार' प्रसारण पर दूरदर्शन से मांगा जवाब

नई दिल्ली (आरएनएस)। चुनाव आयोग ने नेशनल ब्रॉडकास्टर दूरदर्शन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रसारित 'मैं भी चौकीदार' कार्यक्रम को लेकर सख्ती दिखाई है। आयोग ने गुरुवार को कहा कि उसने सार्वजनिक क्षेत्र के प्रसारक दूरदर्शन से एक शिकायत के संबंध में कुछ विशेष जानकारी मांगी है। जिसमें यह आरोप लगाया गया है कि चैनल का इस्तेमाल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 'मैं भी चौकीदार' अभियान के प्रचार के लिए किया गया।



दूरदर्शन से जवाब देने को कहा गया है और आयोग ने उससे दो चीजें पूछी हैं। उन्होंने कहा, 'हमने उनसे पूछा कि आप अलग-अलग राजनीतिक दलों

के कवरेज के लिए समय कैसे निर्धारित कर रहे हैं और एक विशेष पार्टी के लिए निश्चित समय आवंटित है, और यह कैसे हो रहा है। हमने उनसे जवाब मांगा है।' सक्सेना ने कहा कि इस मामले को चुनाव आयोग के एक अन्य अधिकारी देख रहे हैं इसलिए वो इस बारे में और विस्तार से नहीं बता सकते। कांग्रेस ने पिछले दिनों चुनाव आयोग से सूचना और प्रसारण

मंत्रालय और प्रसार भारती को आवश्यक दिशा-निर्देश जारी करने की मांग की थी। साथ ही प्रधानमंत्री और सत्ताधारी बीजेपी के नेशनल ब्रॉडकास्टर को चुनावों के दौरान एक टूल के रूप में उपयोग करने से रोकने के लिए सेंसरशिप की मांग उठाई थी। बता दें कि पीएम मोदी ने रविवार की शाम में भी चौकीदार कार्यक्रम को संबोधित किया था। इसका दूरदर्शन और यूट्यूब पर लाइव ब्रॉडकास्ट हुआ था। साथ ही दूरदर्शन न्यूज के सोशल मीडिया हैंडल से शेर भी किया गया था। कांग्रेस ने इसे मुद्दा बनाते हुए चुनाव आयोग को ज्ञापन सौंपा था।

मकान के अंदर एसी में ब्लास्ट, कमरे में लगी आग

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली के संगम विहार में एक मकान के अंदर एसी में ब्लास्ट हो गया। जिससे पूरे कमरे में आग लग गई। आग की सूचना पर दमकल की 3 गाड़ियां मौके पर खाना हो गई हैं। फिलहाल आग से किसी के हताहत होने की सूचना नहीं मिली है। इस खबर के लिए और जानकारी जुटाई जा रही है। बता दें कि दिल्ली में आए दिन आग लगने की सूचनाएं मिल रही हैं। दमकल विभाग का कहना है कि गर्मी के तीन महीनों अप्रैल, मई और जून में सबसे ज्यादा आग लगने की सूचनाएं आती हैं। आग लगने के पीछे की सबसे बड़ी वजह भी शॉर्ट सर्किट होती है।

बड़ा ऐलान: लोकसभा स्पीकर सुमित्रा महाजन ने नहीं लड़ेगी लोकसभा चुनाव, कहा, 'मुझे चुनाव नहीं लड़ना है, इंदौर सीट पर फैसला लेने में देरी क्यों?'

इंदौर। इंदौर लोकसभा सीट के लिए पिछले कई दिनों से जारी सरप्रेस और उठापटक को सुमित्रा महाजन ने अपनी ओर से खत्म कर दिया है। लोकसभा चुनाव 2019 (Lok Sabha elections 2019) में इंदौर से बीजेपी सांसद और लोकसभा की स्पीकर सुमित्रा महाजन ने चुनाव लड़ने से इंकार कर दिया है। एक पत्र लिखकर उन्होंने कहा कि भाजपा ने अभी तक इंदौर से लोकसभा के उम्मीदवार की घोषणा नहीं की है। संभव है कि पार्टी निर्णय लेने में कुछ संकोच कर रही है। हालांकि मैंने पार्टी के नेताओं पर ही इस बारे में निर्णय छोड़ा था लेकिन उनके मन में कुछ असमंजस

नेपाल, बांग्लादेश से भी पीछे छूट जाएगा पाकिस्तान!

एजेंसी। पाकिस्तान अर्थव्यवस्था के जीडीपी पैमाने पर बांग्लादेश और नेपाल जैसे छोटे देशों से भी पीछे छूटने वाला है। 'यूनाइटेड नेशन्स एंड सोशल कमीशन फॉर एशिया एंड द पैसिफिक' ने गुरुवार को पाकिस्तान की जीडीपी (सकल घरेलू उत्पाद) की भविष्यवाणी करते हुए बताया कि 2019 में इसकी जीडीपी वृद्धि दर भारत, बांग्लादेश, मालदीव और नेपाल से बहुत नीचे रहने वाली है। 2019 में पाकिस्तान की जीडीपी वृद्धि दर 4.2 फीसदी रहने वाली है जो 2020 तक और गिरावट के बाद मात्र 4

सिलेंडर फटने से तीन की मौत, कई लोग घायल



अहमदाबाद (आरएनएस)। अहमदाबाद में सिलेंडर ब्लास्ट की खबर है। इस धमाके में तीन लोगों के मारे जाने की सूचना है। इस हदसे में कई लोग घायल भी हुए हैं। घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर दमकलकर्मी और स्थानीय पुलिस के जवान पहुंच गए हैं। बताया जाता है कि धमाका इतना तेज था कि आसपास की कई और बिल्डिंग

को भी नुकसान हुआ है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार अहमदाबाद के अस्पतालों में अस्पतालों में गुरुवार की शाम अचानक एक दुकान में सिलेंडर फट गया। आग की चपेट में आने से आधा दर्जन लोग गंभीर रूप से झुलस गए। घायलों को तुरंत निकट के अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां तीन लोगों की मौत हो गई। बताया जाता है कि धमाका इतना तेज था कि कई और दुकानों के शीशे भी टूट गए। घटना की सूचना पाकर मौके पर दमकलकर्मी और स्थानीय पुलिस पहुंच गई है। सिलेंडर फटने के कारणों की जांच की जा रही है।

61 साल की महिला के साथ मारपीट के बाद रेप

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली के दक्षिणी इलाके के लाजपत नगर में मेट्रो स्टेशन के पास एमसीडी के एक पार्क में 61 साल की बुजुर्ग महिला के साथ बलात्कार करने वाले आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपी का नाम सुधीर सविता बताया जा रहा है जो कि पास के ही एक रेस्तरां में काम करता है। वह अपने बड़े भाई के साथ पास ही के इलाके में घर लेकर रह रहा था। पुलिस को हदसे के बारे में बुधवार को तब मालूम पड़ा जब उसी इलाके के लोगों ने सुबह पीसीआर पर फोन कर बताया कि पार्क में 61 साल की पीड़ित

महिला अस्त-व्यस्त कपड़ों में मिली हैं। पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंच कर तुरंत महिला को मेडिकल चेकअप के लिए भेज दिया। महिला के शरीर पर चोट के निशान मिले हैं। उनकी हालत फिलहाल नाजुक है। पीड़ित बुजुर्ग महिला की पहचान हो चुकी है। वह अपनी बड़ी बहन के साथ कैलाश कॉलोनी में रहती हैं। वह मंगलवार की रात को पार्क में गई थीं जहां ये घटना हुई। इलाके में लगे सीसीटीवी कैमरे की 7 सेकंड की फुटेज में आरोपी भागता हुआ दिखा था, हालांकि इसमें आरोपी का चेहरा साफ नहीं दिख रहा था।

बीएसपी के एसएमएस-1 में हुआ ब्लास्ट, 8 कर्मी झुलसे घायलों को किया गया सेक्टर 9 अस्पताल में भर्ती

भिलाई (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले में स्थित भिलाई इस्पात संयंत्र के एसएमएस 1 में शुक्रवार हॉट मेटल का लेडल फटने से ब्लास्ट हो गया। हदसे में 8 से अधिक कर्मियों के झुलस गए हैं। हदसे की सूचना के बाद बीएसपी के वरिष्ठ अधिकारी व भट्टी थाने की पुलिस मौके पर पहुंची है। घायलों को इलाज के लिए सेक्टर-9 अस्पताल भेजा गया है। प्रास जानकारी के अनुसार आज दोपहर लगभग 12 से 12.30 बजे के बीच भिलाई



इस्पात संयंत्र के एसएमएस -1 में हादसा हुआ। बताया जा रहा है कि हॉट मेटल का लेडल फट गया जिससे वहां काम कर रहे कर्मचारी झुलस गए। जहां हादसा हुआ वहां पर तीन कर्मचारी काफी नजदीक खड़े थे जो इसकी चपेट में आए। वहीं आसपास के कुछ अन्य कर्मी भी झुलस गए हैं। बताया जा रहा है कि कुल 8 कर्मी इस हादसे में झुलस गए हैं। किसी के गंभीर रूप से घायल होने की खबर नहीं है। सभी घायलों को इलाज के लिए सेक्टर-9 अस्पताल पहुंचाया गया। वहीं जिन्हें हल्की आंच लगी उनका बीएसपी के मेन मेडिकल पोस्ट में इलाज किया गया।

नई सरकार करेगी प्रस्तावित औद्योगिक नीति की घोषणा: प्रभु

नई दिल्ली (आरएनएस)। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री सुरेश प्रभु ने बृहस्पतिवार को कहा कि प्रस्तावित नई औद्योगिक नीति को अंतिम रूप दे दिया गया है और नई सरकार इसकी घोषणा करेगी। भारतीय उद्योग परिषद (सीआईआई) के वार्षिक सत्र 2019 में प्रभु ने कहा कि हमने उद्योग नीति को अंतिम रूप दे दिया है। मुझे भरोसा है कि नई सरकार जल्दी ही नीति की घोषणा करेगी। मंत्रालय ने नीति के अंतिम प्रस्ताव को

आधुनिकीकरण करना है। इसके अलावा यह नियामकीय बाधाओं और कागजी कार्रवाई को कम करेगी और नए एवं उभरते हुए क्षेत्रों का समर्थन करेगी। मंत्रालय ने नीति के प्रभावी क्रियान्वयन के लिए संचालन समिति समेत एक विस्तृत तंत्र स्थापित करने की योजना बनाई है। यह तीसरी औद्योगिक नीति होगी। इससे पहले साल 1956 और 1991 में नीति जारी की गई थी। नई नीति 1991 की औद्योगिक नीति का स्थान लेगी।

रूस ने आर्कटिक पर अधिकार जताने के लिए सैन्य अड्डे को किया मजबूत

मॉस्को (आरएनएस)। रूस ने आर्कटिक सैन्य अड्डे पर मिसाइल लॉन्चर और हवाई रक्षा प्रणालियां तैनात की है ताकि वह संसाधनों से संपन्न इस ध्रुवीय क्षेत्र पर अपनी ताकत का प्रदर्शन कर सके। सेवेर्नी क्लीवर नाम के



और लाल रंगों से रंगा गया है जो रूस के राष्ट्रीय ध्वज के रंग हैं। अड्डे को इस तरीके से बनाया गया है कि सैनिक सड़कों पर धूम्रे बिना उसके सभी केंद्रों तक पहुंच सकें क्योंकि यहां सर्दियों में तापमान कभी-कभी शून्य से नीचे 50 डिग्री सेल्सियस भी चला जाता है। इस सैन्य अड्डे में 250 सैनिक वायु और समुद्री निगरानी सुविधाओं और जहाज जैसी मिसाइलों का रखरखाव करने के लिए स्थायी रूप से तैनात रहते हैं।

भूकंप के झटकों से हिला पूर्वोत्तर

शिलांग (आरएनएस)। देश के पूर्वोत्तर राज्यों में गुरुवार को भूकंप के हल्के झटके महसूस किए गए। भूकंप से तत्काल जान-माल के नुकसान की कोई सूचना नहीं है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। एक भूकंप वैज्ञानिक ने कहा, भूकंप की तीव्रता रिक्टर पैमाने पर 5.2 मापी गई। यह अपराह्न 1.15 बजे आया और इसका केंद्र मणिपुर के सेनापति जिले में था। भूकंप के झटके असम, मेघालय व पूर्वोत्तर क्षेत्र के आसपास के इलाकों में महसूस किए गए।

निर्माणाधीन इमारत ढहने से दो की मौत, कई घायल

बेंगलुरु (आरएनएस)। कर्नाटक की राजधानी बेंगलुरु के यशवंतपुर में आज तड़के सुबह 4 बजे एक निर्माणाधीन इमारत गिर गई जिसकी चपेट में आने से दो लोगों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई जबकि अन्य कई लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। मिली जानकारी के अनुसार यशवंतपुर स्थित एपीएमसी यार्ड में

यह हादसा हुआ। घटना की सूचना मिलने के बचाव दल मौके पर पहुंच गया है। घायल लोगों को अस्पताल में भर्ती करवाया गया है जहां उनका उपचार जारी है। रेस्क्यू का काम चल रहा है। मलबे को हटाया जा रहा है। बचाव एजेंसियों के साथ स्थानीय लोग भी रेस्क्यू के काम में जुटे हुए हैं।